Feladat : Elofordulhatott-e egy vendégloben a kovetkezo
eset? Ha igen, szamitsa ki, hany vendég evett mindkét
fogasbol! 83 vendég koziil 21 evett halaszlét és 13 tiaros
csuszat. 47-en sem halaszlét, sem turos csuszat nem ettek.

Megoldas: a megoldas konnyitéséhez rajzolok egy Venn-
diagramot.

Jeloljiuk x-szel azon emberek szamat, akik mindkét ételbol
ettek.

halaszlé

21-x

47

Osszesen 83-an vannak. Felirom, és megoldom az egyenletet:
#1: 21 - x + x + 13 - x + 47 = 83

#2: SOLVE(21 - x + x + 13 - x + 47 = 83, x)

#3: X = =2

Valasz: Mivel a definicio miatt x>0 kell legyen, ezért az eset
nem fordulhat elo.



